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ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NOVA AMÉRICA DA COLINA, ESTADO DO 

PARANÁ, REALIZADA EM 04 DE 

NOVEMBRO DE 2024. 

 

Aos quatro dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta 
cidade de Nova América da Colina às 19:30 horas, reuniram-se a sobre a 
presidência do Vereador BRUNO ALVES DA SILVA, juntamente aos vereadores:  ALEX 
FELIX RABELO, HENRIQUELI CAMPOS, MOIZES BEZERRA DE MELO NETO, DAVI JOSE 
TEIXEIRA, JORGE LOPES DA SILVA, JOSE CARLOS BEZERRA DE MELO, DARCI APARECIDO 
DE OLIVEIRA. Havendo número legal e a mesa executiva composta o Senhor 
Presidente declara aberta a sessão e convida o 1º secretário para fazer a leitura da 
ata anterior, a qual foi lida e conforme foi julgada e aprovada sem observações. 
CONTINUANDO DETERMINOU A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTE DO EXPEDIENTE. 
PROJETO DE LEI Nº 011/2024- Declara Utilidade Pública a Associação de Catadores 
de Materiais Recicláveis- RECRIART, no Município de Nova América da Colina-PR. 
REQUERIMENTO Nº 014/2024- do vereador Jose Carlos Bezerra de Melo- REQUER: 
Informações sobre compras de materiais de construção realizadas pela Prefeitura 
Municipal. REQUERIMENTO Nº 015/2024- do vereador Jose Carlos Bezerra de Melo - 
REQUER: Quem será responsável pelo posto do Detran. REQUERIMENTO Nº 016/2024- 
da vereadora Henriqueli Campos- REQUER: Relatório de cestas básicas fornecidas 
pela assistência social. REQUERIMENTO Nº 017/2024- do vereador Jose Carlos Bezerra 
de Melo- REQUER: Solicitação de relatório sobre gratificações. REQUERIMENTO Nº 
018/2024- do vereador Jose Carlos Bezerra de Melo - REQUER: Justificativa do corte 
de gratificações na folha de pagamento. REQUERIMENTO Nº 019/2024-   REQUER: 
Solicitação de cópia de Nota Fiscal.  PASSANDO EM SEGUIDA PARA O PERÍODO DA 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 11/2024- Livre a palavra aos senhores vereadores, 
ninguém desejando se manifestar, dada a votação, projeto reprovado por cinco 
(05) votos contra, sendo eles os vereadores: Moizes Bezerra de Melo Neto, Jose 
Carlos Bezerra de Melo, Jorge Lopes da Silva, Henriqueli Campos e Davi Jose 
Teixeira. Favoráveis ao projeto foram três (03) votos, sendo eles os vereadores: Alex 
Felix Rabelo e Bruno Alves da Silva e Darci Aparecido de Oliveira David.  
REQUERIMENTO Nº 015/2024- do vereador Jose Carlos Bezerra de Melo. Livre a 
palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a 
votação, requerimento aprovado em primeira e última discussão e votação. 
REQUERIMENTO Nº016/2024- Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém 
desejando se manifestar, dada a votação, requerimento aprovado em primeira e 
última discussão e votação. REQUERIMENTO Nº 017/2024-do vereador Jose Carlos 
Bezerra de Melo Livre a palavra aos senhores vereadores, com a palavra o vereador 
Jose Carlos, Senhor Presidente, senhores vereadores e povo presente, boa noite a 
todos, eu digo assim, até meio estranhamente, uma coisa que no pagamento de 
Outubro, foram feitos alguns cortes nas gratificações de alguns funcionários, eu 
fazendo um levantamento prévio, hoje temos 66 funcionários sem a gratificação, 
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então eu pedi uma relação por escrito e o ato da portaria ou decreto que está 
concedendo e autoriza a concessão para mim aprofundar mais nessas 
gratificações que foram cortadas, se é para todos que foram cortadas ou se para 
os beneficiados da corte não foram cortadas, isso que eu quero saber para futuras 
providências, tenho dito Senhor Presidente. Livre a palavra aos senhores vereadores, 
ninguém desejando se manifestar, dada a votação, requerimento aprovado em 
primeira e última discussão e votação. REQUERIMENTO Nº 018/2024- do vereador 
Jose Carlos Bezerra de Melo Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém 
desejando se manifestar, dada a votação, requerimento aprovado em primeira e 
última discussão e votação. REQUERIMENTO Nº 019/2024-do vereador Jose Carlos 
Bezerra de Melo Livre a palavra aos senhores vereadores, com a palavra o vereador 
Jose Carlos, Senhor Presidente, senhores vereadores e povo presente, eu estou 
pedindo essa nota fiscal com comprovante de pagamento a respeito de uma 
cirurgia que foi feito em um cidadão Colinense, eu posso até dizer que seria justo 
ele receber esta cirurgia, tudo bem, eu vou querer ver também o parecer da 
Assistência Social onde ele se enquadrou para que essa cirurgia fosse feita, sendo 
ela realizada na Unimed, e essa cirurgia hoje, hoje não, na época custou para o 
Município, R$14.500,00, diante da preocupação, porque teve um cidadão também 
que teve a mesma enfermidade, o mesmo tipo de cirurgia a ser feita e ficou no SUS, 
lá na Santa Casa de Cornélio uma semana e a prefeitura não tomou providência 
nenhuma, será que esse cidadão que a prefeitura não tomou providência não 
sabia falar em palanque e pedir votos para o prefeito? deve ser isso né, mais eu 
quero essa nota fiscal, o comprovante de pagamento e eu vou acionar a justiça e 
alguém vai ter que devolver esse dinheiro para prefeitura, quem pagou vai devolver 
com certeza absoluta, pela lei, tenho dito Senhor Presidente. Livre a palavra aos 
senhores vereadores, ninguém desejando se manifestar, dada a votação, 
requerimento aprovado em primeira e última discussão e votação. ESGOTADAS AS 
MATÉRIAS EM PAUTA, PASSAMOS AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  O Senhor Presidente 
deixou livre a palavra.  Pronunciamento dos Senhores Vereadores e demais 
convidados, gravado em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determinação do Procedimento Administrativo n° MPPR-011-13000018-2 e a Lei de 
Acesso à informação n° 12.527/2011. ENCERRAMENTO. Esgotas as matérias em 
pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente      agradeceu a presença 
dos Senhores Vereadores, encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para 
constar lavrou-se a presente 
ATA.x.x..x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
( O requerimento nº 014/2024 não entrou em pauta). 

Nova América da Colina, 04 de Novembro de 2024. 

 
 

 
 

 

 
 


